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DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 

nieograniczonego na realizację zadania p.n. Budowa miejsc zabaw w Kosewie i Szczypiornie 

realizowana w ramach projektu „Bezpieczne dzieci – budowa miejsc zabaw we wsiach Kosewo  

i Szczypiorno w gminie Pomiechówek” 

INFORMACJA O PYTANIACH, KTÓRE WPŁYNĘŁY DO ZAMAWIAJĄCEGO  

I ODPOWIEDŹ NA NIE  

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień 

publicznych (jt. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiający podaje do publicznej 

wiadomości treść zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, które wpłynęły  

do Zamawiającego w dniu 14 czerwca 2011 r. oraz udziela odpowiedzi na nie. 
 

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający określił z jakiego rodzaju drewna powinny być wykonane urządzenie zabawowe 

(drewno rdzeniowe toczone cylindrycznie impregnowane próżniowo ciśnieniowo – relatywnie niska 

cena, duża trwałość, dobra jakość czy bezrdzeniowe drewno klejone wysoka jakość ale duża cena 

produktów)? W informacjach zawartych w punktach 5 i 6 projektów są różne zapisy. 
 

Odpowiedź: 

W dokumentacji projektowej stanowiącej opis przedmiotu zamówienia, Zamawiający wymaga aby 

belki nośne mocujące elementy placu zabaw w podłożu były wykonane z drewna spełniającego 

wymagania normy EN 350-2. Zamawiający dopuszcza zatem zarówno elementy konstrukcyjne 

klejone jak i toczone. 
 

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający określi jakiego rodzaju mocowanie drewnianych elementów nośnych przewidywane 

jest dla urządzeń zabawowych – bezpośrednie mocowanie w grunt z zabetonowaniem, czy mocowanie 

na kotwach z zabetonowaniem? W informacjach zawartych w punktach 5 i 6 projektów są różne 

zapisy. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga, aby urządzenia zabawowe były zamontowane w gruncie przez zabetonowanie. 

Montaż dopuszczalny jest zarówno bezpośrednio przez mocowanie w grunt z zabetonowaniem  

lub mocowanie na kotwach z zabetonowaniem. Warunkiem zastosowania którejkolwiek z metod jest 

udzielenie 36 miesięcznej gwarancji na wykonane elementy licząc od dnia bezusterkowego odbioru 

końcowego przedmiotu umowy.  
 

 Jednocześnie wyjaśniam, iż w dniu 14 czerwca br. modyfikacji uległa Specyfikacja Istotnych 

Warunków Zamówienia poprzez publikację na stronie internetowej zamawiającego prawidłowej 

wersji załączników nr 1 i 5 do SIWZ, które pierwotnie zostały omyłkowo opublikowane w wersji  

z przetargu unieważnionego. Opublikowane w dniu 14 czerwca projekty placów w miejscowości 

Kosewo i Szczypiorno, stanowiące załączniki Nr 1 i 5 do SIWZ są spójne w zakresie treści punktów 5 

i 6. 

Wykonawcom przysługuje odwołanie wyłącznie od niezgodnej z przepisami ustawy 

czynności Zamawiającego podjętej w postępowaniu o udzielenie zamówienia lub zaniechania 

czynności, do której Zamawiający jest zobowiązany na podstawie ustawy. Odwołanie wnosi się do 

Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej w Warszawie w terminie określonym w art. 182 ust. 1 pkt. 2  

(w terminie 5 dni od dnia przesłania faxem informacji o czynności zamawiającego stanowiącej 

podstawę jego wniesienia lub w terminie 10 od dnia przesłania informacji w innej formie) oraz na 

zasadach zawartych w Rozdziale 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych. 

Z up. WÓJTA 
/-/ mgr Mariusz Łempicki 
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